



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 10岁男童拿钱外出上网被打

## 冷夜光身子逃出躲楼道,幸被及时找回

本报11月4日讯(记者 王震 通讯员 张书江 刘海波) 张村镇一10岁男童拿家里的400元钱进网吧。3日晚,这个正在睡觉的孩子被痛心的父亲从被窝里拖出来殴打。惊恐的孩子没穿衣服就从家里逃出。父亲寻找未果又担心冻坏孩子,报警求助,民警和出租车司机协查,于两小时后在小区楼道内找到了嘴唇青紫、瑟瑟发抖的孩子。

3日23时30分,张村派出所接到居民刘先生报警,他10岁的儿子拿家里的钱到外面上

网,被他殴打后离家出走,寻找一小时仍无下落。

民警赶到刘先生家中,刘先生介绍,当晚他在家里对账发现少了400元钱。喊醒已经入睡的儿子,儿子承认拿了家里的钱到外面上网。

刘先生不心疼钱而是恨儿子不争气,此前,儿子就私下拿家里的钱被教训过,还不悔改。刘先生一怒之下,把儿子从被窝里拖出来打了几下,转身又去找拖把准备继续教训儿子。10岁的孩子吓得光着身子就跑出了家门。

这下轮到刘先生害怕了,他随后在小区周围找了一个多小时,没找到儿子。这时候的气温很低,担心儿子冻坏,他报了警。

当晚气温只有13°,孩子没穿衣服,又在外一个多小时,加上情绪不稳,确实很危险。民警立即上报110指挥中心,发动交巡警和出租车司机协查,同时陪同刘先生到学校及小区周边查找。

又是一个多小时过去,仍未找到,刘先生的心情已从恼火变成了担心。民警了解孩子

的性格和习惯认为,孩子没穿衣服不会走远,应在小区某个楼道里藏着。大家分头搜寻小区么一个楼道,半个小时后,在一楼顶层找到了这个孩子。此时,孩子蜷缩着身体,浑身哆嗦,嘴唇青紫。

民警认为刘先生教育孩子的方法简单粗暴,“10岁的孩子不存在‘偷’,更不应该下结论、加标签”,孩子一再犯同样错误更证明他的教育方法存在问题,希望他能加强引导,多与孩子交流,让孩子克服不良行为。

## 无证还酒驾 这人胆真大

本报11月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖旭兴) 3日晚,荣成交警夜查,一未考取驾驶证的司机被查出持假证、酒驾。

3日晚,荣成交警三中队夜查。在一家县城附近,一辆面包车被示意停车受检。和司机郑某说话时,民警闻到了酒气。询问他是否喝酒,郑某默不作声。民警用酒精检测仪现场检测,显示其体内血液酒精含量为43毫克/百毫升,已达酒驾标准。

民警检查郑某的证件,发现驾驶证字体和字型有明显伪造痕迹。网上比对发现,郑某没有驾驶证,属无证驾驶。民警当场没收了郑某的假驾驶证并暂扣面包车。

## 文登一辆客运班车出险

### 三人受伤较重,多人被擦碰伤

本报11月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘韬) 4日早晨,文登区圣海路张家产镇沟西村路段,一辆客运班车为躲对向来车撞上村碑。司机被困,两名乘客受伤较重,多名乘客被擦碰伤。

4日7时35分许,文登区张家产镇圣海路沟西村路段,一辆客运班车撞上沟西村路边的村碑,前挡风玻璃破碎,车头严重变形,司机右腿被变形的车体卡住,多名乘客被擦碰伤,司机本人和两名乘客伤势较重。

文登消防大队广州路中队官兵赶到时,司机仍被困车内,一乘客也因伤势较重、车体变形未能及时抬下车,其他乘客已经自救下车,其中有人擦碰伤。

消防官兵利用液压工具扩张司机右腿周围的变形车体,把司机抬出,司机被紧急送往医院救治。经医护人员简单包扎,受伤的乘客也被消防队员用担架从车内抬出送往医院。



经初步调查,事发时,这辆客运班车沿圣海路由北向南行驶至沟西村路段时,迎面

开来的一辆斯太尔工程车突然转弯,客车司机为避让,猛踩刹车同时右打方向盘,因车

速过快,车辆失控,撞上路边的村碑,导致了这起客运班车出险事件。

## 高区国税助力 残疾职工维权

本报11月4日讯(记者 刘洁 通讯员 谭佳世) 近日,高区国税局安排业务骨干深入辖区福利企业,向残疾职工讲解退税政策,助力残疾职工维权。

在日常生产经营中,个别福利企业利用残疾职工对退税政策不了解的实际,不按规定发放工资和办理福利,严重损害了残疾职工的合法权益,也违背了国家针对福利企业退税的初衷。为此,高区国税局税务人员就福利企业退税中要求的劳动合同签订、最低工资标准、保险办理等规定进行了重点讲解,让残疾职工了解合法权益,掌握维权手段。

## 望岛一居民被困小区电梯

### 技术人员:电梯困人是一种保护,一定不要扒撬砸门

本报11月4日(记者 王震) 4日下午,望岛某小区居民于先生乘电梯遇故障被困,他按下电梯报警键,几分钟后电梯恢复正常,于先生得以脱身。

4日下午,在望岛某小区,居民于先生乘坐电梯外出,电梯突然故障悬停。于先生先是害怕,借手机的光,他找

到电梯黄色报警键摁下,但整栋楼入住率不高,一直无人前来救援。被困几分钟后,电梯自行恢复正常。

事后,于先生致电电梯维修技术人员张师傅。张师傅介绍,于先生坐电梯被困可能是遭遇停电,电梯自行恢复正常应该是因为电梯本身备用电源起了作用。

经过此次被困,于先生很后怕。张师傅安慰他说,电梯困人是一种保护状态,一般没有太大危险,但一定不要强行扒门、撬门、砸门,否则很危险。被困者应保持镇静,电梯轿厢内都设有紧急报警装置,与楼宇监控值班室联通。如值班室暂时无人,也可通过呼救等方式引起外界关注。



## 车祸

4日16时许,文化路一中路段,一辆出租车由东向西行驶中与一辆由北向南调头的私家车相撞,两车车头损毁,事故未造成人员伤亡。 本报记者 陈乃彰 摄影报道



## 搜救演习

日前,威海海事局龙眼海事处开展渔船搜救演习,演习模拟渔船主机故障、渔民受伤,龙眼海事处启动海上搜救应急预案,“海巡0592”轮抢救受伤渔民,搜救渔船负责拖带主机故障船舶。

本报记者 孙丽娟 通讯员 缙自国 摄